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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Cesar pride jutri dne 22. aegusta 

zjutraj z Ischel-a na Dunaj, — ostane tukaj do 27. 
t. m. potem pa se poda k jesenskim vojaškim vajam 
v Galicijo, na Češko in Ogersko. 
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Letošnega dvorskega lova na Štajerskem vdeležil 
se bodo cesar Vilhelm, kralj Saksonski in nadvojvoda 
Franc Ferdinand. 

V levičarskem taboru imeli so minuli teden zopet 
mnogo posla s tem, da so si prizadevali iz besed ce
sarjevih napitnic v Berolinu vodo obračati na svoje 
kolesa. Delali so se, kakor bi zavolj politične zveze z 
Nemško pri nas morala v vsih večjih vprašanjih odlo
čevati edino le nemško-liberalna stranka v Avstriji. 
Trdili so, da nemško-avstrijska zveza je zgodovinsko 
zaukazana vsled narodne enoličnosti merodajna pre
bivalstva. Po vsem prezirali so strankarski ti listi 
gledati na interes in korist avstrijske države. Vsaj ga 
ni skoraj vprašanja, pri katerim bi ne šli interesi naše 
in nemške države na dvoje, — in vender trdijo, da 
pri zavezi ne odločuje interes in ne volja cesarjeva, 
temveč zgodovina in pa sočutje nemškega naroda. — 
Kvasenje teh listov bilo je celo poluradnim listom pre
debelo, tako da so začeli obračati se zoper sicer jim 
drago tovaršico „N. fr. Presse". 

Kot osebno odlikovanega sedajnege finančnega 
ministra brzojavlja se danes L Dunaja, da je cesar ime
noval dr. viteza Dunajevskega za pokroviteljevega 
namestnika akademije znanosti v Krakovem. 

Tirolska — To nedeljo pokopali so v Insbrn-
cku državnega poslanca barona Ignacija Giovanelli-ja, 
dvornega svetovalca v pokoju, moža, ki je bil enako 
spreten kot uradnik jurist, kakor temeljito izobražen 
izrekoma v klasičnih vednostih in zgudovini. Pokojni 
bil je dosegel starost 74 let. V državnem zboru bil je 
vodja konservativnih tirolskih poslancev in vedno 
zvest zaveznik in prijatelj slovenskim poslancem. 

Poleg svoje visoke izobraženosti bil je pobožen 
in značajen katolik. 

Dalmacija. — Časniki raznesli so pred 10 dnevi 
novico, cia bi se bila dalmatinski c. kr. namestnik in 
pa «ir. Klaič, vodja dalmatinskih poslancev, pri konečnem 
skupnem obedu hudo razprla zavolj podperanja laške 
stranke v deželi po vladinih organih. 

V zadnji številki Pražke »Politike" objavlja dr. Klaič, 
da je ta vest po vsem neistinita. 

Nemška. — Minuli so dnevi sijajnih slavnosti in 
odpeljal se je zopet domu visoki gost, „čegar srce ima 
prostor, v katerem nikdar več ue odmeva veselje.u N3Ši 
in nemški listi so polni priznanja, koliko je pripomoglo 
to obiskovanje v vtrjenje poioštev za ohranjenje sve
tovnega miru. Nemški cesar sam potuje v porenske de
žele Alzasijo in Lotaringije, da se bode tam poskušalo 
dokazati, v koliko so se že ogrela srca tamošnjih pre
bivalcev za novo „nemško domovino**. 

Časništvo pa je z novega pričelo razpravljati vpra
šanje, jeli vrne tudi ruski car obiskovanje cesarjevo in 
ali se to zgodi v Berolinu. 

Nam se dozdeva, da se po sploh veljavnih pravilih 
etikete ni prav mogoče ugibati prvega vprašanja, tudi 
glede druzega dela vprašanja soditi je težko drugače, 
kakor da cesar sprejme obiskanje carovo drugod kot v 
Berolinu, ako ni očividnih zaprek. Po vsem, kar se 
čuje in čita, pa je videti vrjetno, da do sedaj čas obi
skovanja še ni določen uradno. 

Laška. — Dne 18. t. m. sv. Joahima dan sprejel 
je papež kardinala in prelate, ki so mu prišli srečo 
vošit k njegovemu godu. Pri razgovoru, ki je bil 
potem, dal je papež razdeliti spis svoje najnovejše 
enciklike, v kateri papež priporoča posebno češenje sv. 
Jožefa in pa molitev zavolj težav sedajnih časov. 

Kralj in kraljevič dospela sta dan 18. na brodu 
»Savoia" v Neapol. Mornarski minister spremlja kralja, 
ministerski predsednik Crispi in ž njim drugi dosto
janstveniki, pa so se v čolnu peljali na brod ,.Savoia" 
kralja pozdravit. 

Bolgarska. V Sofiji praznovali so sijajno rojstni 
dan cesarjev. 


